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1. feladat
Nézz utana, mit takar a ,kozlegeldk tragédidaja” néven emlegetett helyzet! Fogalmazd

meg a példabdl levonhatd tanulsdagokat! Hogyan latod, jelenleg a szikebb
k6zosségedet, csaladodat, bardti tdarsasagodat, telepllésedet érinti-e valamilyen

formaban a torténetboél megismert helyzet?

,Eqy falunak van eqy kozds legeldje. A faluban tiz gazda tart tehenet, és mind a tiz tehén jol
ellegelészik a kozos réten, szép kovérre meghiznak, és kozben nagyjabdl le is legelik a mezot.

A gazdak szépen gazdagodnak, és idovel egyik-masik megengedheti maganak, hogy két tehenet is
tartson. Amikor az elso gazda bekuldi a masodik tehenét a rétre, méq alig érezhetd valami
valtozas, legfeljebb eqy arnyalattal kevesebb fu jut egy-eqgy tehénre, és eqy picivel kevésbé lesz
kovér mindegyik tehén. Amikor a masodik-harmadik gazda is bekdildi masodik tehenét, méqg akkor
sem torténik semmi kiilonds baj. A tehenek ugyan érezhetden szikdrabbakka valnak, de még
mindeqyik jollakott, eqészséges. Amikorra azonban a hetedik gazda is eljut oda, hogy megvegye
masodik tehenét, a tehenek mar szemmel lathatéan mind éheznek. Mire mind a tiz gazda
megteheti, hogy két tehene legyen, minden tehén éhen pusztul. Mindekdzben végig az a helyzet,
hogy két tehén tobbet ér, mint eqy, ugyhogy végig mindenkinek érdemes megvennie a masodik

tehenét, mindaddig, mig mindegyik j6szag éhen nem hal."

Forras: Méré LaszIo. Tébbszintes fogolydilemma (Magyar Tudomany)
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